

NAPI KÖNNYGÁZ

A TÜNTETŐK MAGAZINJA

1. évfolyam 1. szám 1. oldal 4 centire a tetejétől

Tüntetőnek hitték a Nagy Imre szobrot

Mivel a szobor az udvarias és jogszerű helyszíni intézkedés ellenére sem oszlott fel, ezért előzetes letartóztatásba helyezték és elszállították Nagy Imre Kossuth-téri szobrát. A jobb és rosszabb napokat is látott politikus a rendőrség közlése szerint még az ügyvédje jelenlétében sem hajlandó megszólalni. Megnyugtató látni, hogy a törvényeket még a híres politikusoknak is be kell tartani, akár haláluk után is.



Nagy Imre nyugodtan tűri a rabosítást. Ügyvédje szerint 1956 előtt nem várható ítélet.

Híres akcióművész is megjelent az egyik tüntetésen

Hans Garp, norvég akcióművész is felbukkant múlt vasárnap a Kossuth téri tüntetésen. Garp munkáit bizonyára ismeri a többség. Garp alkotásai, a különféle alakban betört üvegablakok, milliókért kelnek el new york-i galériákban. Az átlátszó üveg, illetve annak hiánya, mint művészeti gesztus végtelen konnotációkat indíthat el az alkotások értelmezésében. A képen azt a munkáját láthatjuk, amely meghozta számára az áttörést. Bár a legtöbb művészettörténész egyetért abban, hogy sosem érthetjük meg Garp-ot, ha nem vesszük figyelembe, hogy gyerekkorában mindig elvették a labdáját a nagyfiúk. Pénteken a parlament két ablaka változott át műalkotássá. Garp ezúttal téglákat használt munkái elkészítéséhez. A rendőrség nagy erővel nyomoz.



Atlantisi magyar nagykövetségénél is tiltakoznak



Tiltakoznak az atlantisi magyarok is a rabszolgatörvény ellen. Mivel az ókori misztikus városban emberemlékezet óta rabszolgatartó a társadalom, a baráti országban ezért a törvény szigorítását követelik. Amint a képeken is látszik, nem sok atlantisi magyar mert szembeszegetni a Kormány akaratával, szemfüles fotóriporterünknek csak egy-két tüntetőt sikerült lencsevégre kapni. Nehéz dolga van a Kormánynak, ha mindenkinek meg akar felelni, de fontos, hogy mindenki hallathassa a hangját, ha nem ért egyet valamiben - akár a víz alatt



Jól fogy a forralt vodka és a forralt jég

A nagy hideg miatt átalakulóban vannak a tüntetők italfogyasztási szokásai. Az első tüntetéseken még olyan hagyományos italokat láttunk az embereknél, mint a sör és a forró tea. Mára viszont már egyre népszerűbbé váltak az olyan alternatívák, mint a forralt sör, a forralt vodka és a rummal készített forró nyers hal. A fiatalok pedig hosszú sorokban várják a forralt jeget.

Tudósok a tüntetésért

A magyar egészségkutatók egyöntetű állásfoglalást adtak ki a tüntetések kapcsán: Legyen mindenkin sapka, sál! Egy vasutasokból álló nyelvész-csoport elsősorban önmagára hívja fel a demonstrálók figyelmét. Két vallás megszűnt Burmában, hogy ezzel támogassa az utcára vonuló magyarokat. Az etológusok azt javasolják, hogy a Kossuth téren este hat után a lovainkat is lássuk el megfelelő védőfelszereléssel. A laposföld hívők szerint a térre még délelőtt sem érdemes vakondokat vinni.

Provokáció! Hamis o1g feliratok jelentek meg a tüntetéseken

Lebukott a magát tüntetőnek álcázó fideszes, aki Null1G-s táblát vitt a demonstrálók közé. A férfit két Orbán maszkos fiatal vette észre közvetlen azelőtt, hogy elindította volna mobilján az élő közvetítést, örökre tönkretéve ezzel a tüntetés tisztaságát. Az este során több hasonló kísérlet történt, O3G és O4G transzparensok kerültek lefoglalásra a Kossuth tér nyugati sarkán és a metrókijárat előtt is.

IMPRESSZUM

Az újságot kiadja a **Kétfarkú Kutya Párt** 5 millió példányban.



Egyre több Soros Györgyöt látni a tüntetők között

Beszámolók szerint Soros György mellett Soros György, Soros György, Soros György és Soros György is felbukkant az elmúlt hetek tüntetésein. A legtöbb Soros Györgyöt, szám szerint nyolcat az MTVA-nál tartott ellenzéki megmozduláson figyeltek meg. Új jelenség, hogy a Sorosok már nem csak pénzt osztogatnak a tüntetőknek, hanem kedvező kamatozású hitellehetőségeket is kínálnak.

Hála! Hála! Hála!

Ismét lemondott a Kormány a tüntetések hatására. A rég várt pillanat nem először történik meg a tüntetéssorozat alatt: tavaly év végén a Kormány átlagosan 2.34-szer mondott le naponta. *“Reméljük, hogy fel tudjuk tornáztatni 4.56-re tavaszig.”* - nyilatkozta Kunhalmi Ágnes. - *“Ez lesz az újévi fogadalmam!”*

Vannak jó fotóid tüntetésről? Küldd el nekünk a ketfarkukutya@gmail.com-ra!

Tüntető életpálya modell

„Az az álomunk, hogy megváltozzon a tüntetési szakemberekről élő kép és egyre több legyen az utcai demonstrációkat mesteri szinten művelő, modern szemléletű profi, aki igényes megmozdulásaival kivívja a társadalom megbecsülését. Ehhez elengedhetetlen javítani a tüntetők vállalati kultúráját, és kiszámítható jövőt biztosító pályaképet kell felmutatni a demonstrációkért dolgozóknak.” mondta a modell kidolgozását kezdeményező szakdemonstráló. A program első lépéseként nagyszabású iskolai kommunikációs kampány indul a tüntetéssel kapcsolatos szakmák népszerűsítésére. A gyerekek a tüntetésszervezők, a skandálók és a füstbombadobáló iparosok munkájába is betekinhetnek. Emellett elindul az Ideális Tüntető Képzés, ahol nem csak szakmai, hanem vállalkozási ismereteket is átadnának. A tanfolyamot elvégző képes lesz a felháborodástól a valódi nyomásgyakorlásig végigvinni egy-egy ügyet, folyamatosan reagálva a változó igényekre. A szakmai pályafutás csúcsaként a szakemberek – kellő gyakorlat- és referenciával a hátuk mögött – nevezhetnek az évente kiosztásra kerülő Mesterek Mestere díjra, mely kimagasló erkölcsi elismerést jelent. „Nagyon optimistán vágtunk a 2019-es évbe. Úgy gondoljuk, hogy idén végre elmozdul az ágazat a mélypontról. Az előjelek nagyon biztatóak: jelentős a generálkivitelezők szerződésállománya; sok komoly értékű projekt van a tervezés fázisában. Várható az Unió finanszírozású projektek leállása, valamint a forint árfolyama, az egészségügy és az oktatás további romlása, a független bíróságok és a médiapiac eltüntetése és a folyamatos korrupciós ügyek is segítik a szakmát” – számolt be a várakozásokról egy mestertüntető. Ez a terület olyan fontos szegmense a közzszférának, hogy pusztán politikai elhatározás kérdése, lesz-e változás vagy nem – fogalmaznak az elemzők.

TÜNTETÉS OTTHONRÓL: INTERJÚ

Egy magát megnevezni nem akaró aktivistát kérdeztünk otthonában, mit gondol a demonstrációkról.

-Mi a véleményed a tüntetésekről?

-*Mélyen egyetérték a célokkal, most már tényleg ki kellett menni az utcára. Mióta elkezdődtek, nyomon követem a történéseket, ideje volt, hogy megmozduljanak az emberek. Most mindenkire szükség van, még akkor is, ha kockázatot kell vállalni.*

-Minden nap kint vagy?

-*Még egyszer sem voltam. Sokkal jobban látom az eseményeket a gép előtt. Ha az utcán lennék, egyszerre csak egy helyszínen tudnék jelen lenni. Itthon három laptopon és további két monitoron követem az élő közvetítéseket, így semmiről nem maradok le.*

-Ez nem teljesen ugyanaz.

-*De majdnem. Töreksem arra, hogy a szobában minél jobban át tudjam élni a kinti helyzeteket. Tízpercenként kinyitom az ablakot, hogy érezzem az utcai hőmérsékletet, ha gyorsul a tömeg, bekapcsolom a futópadot, amikor paprika sprayt fújnak az emberekre, én is elrágcsállok egy kanál erőspistát. Nyilván skandálok is a szintén itthon demonstráló szomszédokkal közösen.*

-És milyen otthon ülni a tüntetések közben?

-*Egész jó. Nemrég vettem egy kényelmes gurulós fotelt és a kilátás is szép innen. Ha megéhezek, összeütök valamit, annyi időre úgyis mindig lefagy a live.*

-Szerinted lesz hatása a tüntetéseknak?

-*Mindenképpen. Már nézni is öröm. De az kellene, hogy még többen legyenek kint és ne menjenek haza éjszaka, hanem foglalják el az összes rendőrséget és végre törjék át azt a rohadt sorfalat, aztán be az országházba és kihajítani onnan a sok hülye politikust.*

-Mit üzensz a tüntetőknek?

-*Big lájk! És ha még hidegebb lesz, akkor sem szabad hátrálni! Orbán takarodj! Bajszosszar!*

RECEPT

Aki hosszabb távon a tüntetésen szeretne élni, jobb ha megtanulja, miként készíthet tartalmas vacsorát önmagának a tüntetésen felbukkanó élelmiszer alapanyagokból.

Szánkón sült paprikástojás

Helyezkedjünk a tüntető tömeg elejére, és várjuk meg, amíg valaki elkezd tojást dobálni a rendőrök felé. Válasszunk ki 6-8 nagyobb tojást, és kapjuk el őket a levegőben. Nem kell aggódnunk, hogy a tojások túl magasan repülnek: a tojások döntő többsége nem éri el a rendőröket, hanem a tüntetők közé hullik vissza. A tojásokat helyezzük serpenyőre, helyezkedjünk ismét az első sorba, és várjuk meg, amíg a rendőrség paprikasprayt kezd fújni felénk. Ekkor tartuk a serpenyőt feléjük 45 fokos szögben. Így a tojás még rajta marad, és bőséges paprika is jut az ételre. Ha ezzel megvagyunk, keressünk egy szánkót az ország karácsonyfája mellett, gyűjtsük meg és közepes lángon 7 percig süssük az ételt, és készen is vagyunk. Ízlés szerint lejmolhatunk hozzá szalámit, ha esetleg hozott valaki más.



Köszönetet mondanak a tüntetők a rendőrségnek

Újra feljövőben lévő politikusok, civilek és különböző parás militáris szervezetek mondtak köszönetet újév első napján a rendőrségnek, amiért a tüntetéssorozat alatt megvédik őket a túrelmét gyakran indokolatlanul elvesztő Parlament épületétől. Emlékeztettek rá, hogy 2006-ban nem volt ilyen szerencséje a tüntetőknek: több tüntető tyúkszemére is ráhagott a patinás épület.

Újabb gigatendert nyert Pintér Sándor volt cége

Februártól a Kossuth tér teljes őrzését egy hozzá köthető vállalkozás látja majd el. Az örök minden rendőri jogosítványt megkapnak a tüntetőkkel szembeni fellépéshez és alvilági módszereket is alkalmazhatnak a hatékonyabb rendfenntartás érdekében.